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CAMARA MUNICIPAL DE PILAR -ALAGOAS

Rua Nliguel Macedo, n° 100 -centro CEP -57,150®00

Ata da 3a Sessao Extraordinaria da Camara Municipal de Pilar, realizada  no dia  18 de
novembro de 2021, sobre a Presidencia do vereador Tayronne Henrique dos Santos.
Aos 18 (dezoito) dias do mss de novembro do ano de 2021  (dois mil e vinte e urn) as
15:15hs.   (quinze  horas  e  quinze  minutos)  o  senhor  presidente  da   Mesa  Diretora,
vereador  Tayronne   Henrique   dos   Santos,   abriu   os   trabalhos,   e   solicitou   que   a
vereadora  Thais  Viana  de  Mendon?a  Canuto,  fizesse  a  chamada  dos  senhores
vereadores,   comparecendo:    Tayronne   Henrique   dos    Santos,    Thais   Viana   de
Mendon?a  Canuto,  Maho  Rafael de  Farias  Lages,  Luiz Carios Omena da  Silva, Joeli
Cristini  Pinheiro  Lopes  Cavalcanti,  Djacy Washington  Clemente  Maia,  Neilza  Elias da
Silva,  Henrique  Correia  Pinheiro,    Adriano  Marcelo  Omena  Costa,  Thiago  Viana  de
Mendon?a  Canuto,  Jose  Lavodnas  Rodrigues  de  Assis  Junior,  Marcos  Antonio  Silva
de Oliveira,  e  Benedito  Cavalcante de  Barros Neto.  Havendo ntlmero legal,  o senhor
presidente deu por aberta a presente sessao extraordinaria, e solicitou que a primeira
secretaria  da  Mesa  Diretora,  fizesse  a  leitura  da  pauta  de vota?5o que  constou  das
seguintes  materias:  Pareeer Conjunto  n°  071/2021,  das  Comiss6es  de  Legislagao,
Justiga e Redag5o Final, e de Finangas, Ongamento e Fiscaliza?ao, sobre o Projeto de
Lei n° 021/2021  do Poder Executivo; Projeto de Lei n° 02112021  do Poder Executivo,
que Autoriza a Abertura de Crfedito Adicional  Suplementar, no Oreamento da CAEPIL,
e   da   outras   Providencias;   Parecer   Cortyunto   n°   07212021,   das   Comiss6es   de
Legislacao, Justiea e Reda?5o Final, e de Finan?as, Ongamento e Fiscaliza?5o, sobre
o  Prtyeto  de  Lei  n°  022/2021  do  Peder Executivo;  Projeto  de  Lei  n°  022/2021  do
Poder  Executivo,  que  Autoriza  a  Abertura  de  Credito  Suplementar  no  Oreamento
Vigente, e da outras providencias; Parecer Conjunto n° 073re021, das Comiss6es de
Legislagao, Justiga e Reda?5o Final, e de Finan?as, Ongamento e Fiscalizagao, sobre
o  Projeto  de  Lei  n°  023/2021  do  Poder  Executivo;  Projeto  de  Lei  n°  023/2021   do     1
Poder Executivo.  Dando continuidade aos trabalhos o  senhor presidente colocou em
discussao o  Parecer Cortyunto  n° 071/2021,  das Comissdes de  Legisla?ao,  Justiga  e
Reda?5o Final, sobre o Projeto de Lei n° 021/2021  do Poder Executivo. Foi Facultada
a  palavra  ao  relator,  vereador  Djacy  Washington  Clemente  Maia.  Com  a  palavra  o
relatou,   narrou,  que  o  Projeto  de  Lei  n°  021/2021   do  Peder  Executivo  ap6s  ser
analisado,  pelas  citadas  comjssdes,  com  a  presence  do  contador  desta  Camara
Municipal,  obteve  o  Pareeer Favoravel.  Facultada  a  palavra  aos  demais vereadores.
Nao havendo mais pronunciamento a materia foi votada e aprovada por unanimidade.
Colocado em discuss5o a Projeto de Lei n° 021/2021  do Poder Executivo. Facultada a
palavra.  Com  a  palavra  o  lider  do  govemo  Rafael  Lages,  explicou  que  o  referido
projeto de lei trata de suplementagao de verba no oreamento da CAEPIL - Comp
de  Agua  e  Esgoto  de  Pilar,  para  suprir  as  necessidades  financeiras  existente
CAEPIL, solicitou apoio na aprova?5o da materia, e encerrou suas palavras. Sem
discussao o Projeto de Lei n° 021/2021  do Poder Executivo, foi votado e aprova
unanimidade  em  primeira  votacao.  Colocado  em  discussao  o  Parecer  Conjun
072/2021,  das  Comissdes  de  Legislagao,  Justiea  e  Redag5o  Final,  e  de  Fina
Ongamento  e  Fiscalizag5o,  sobre  o  Projeto  de  Lei  n°  022/2021  do  Poder Exec
Facultada  a  palavra  ao  relator,  vereador  Djacy  Washington  Clemente  Maia.  C
palavra o relatou, narrou, que o Projeto de  Lei n° 022/2021  do Poder Executivo
ser analisado,  pelas  citadas comiss6es, com  a  presen?a do contador desta  ca
Municipal, obteve o Parecer Favofavel. Facultada a palavra aos demais vereadori
nao havendo mais pronunciamento a materia foi votada e aprovada por unanimid
Colocado em discussao o Projeto de Lei n° 022/2021  do Poder Executivo. Faculta
palavra  ao  lider do  Prefeito  na  Camara,  vereador  Rafael  Lages.  a  vereador  R
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Lages falou, que o Projeto de Lei ora discutido, vai dar cumprimento as necessidades
financeira  do  Poder  Executivo,  fazendo  com  que o  municipio tenha  continuidade  na
administragao  financeira,   pediu   apoio   na  aprova?ao  da  materia  e  encerrou   suas
palavras.  Facultada  a  palavra  e  n5o  havendo  mais  pronunciamento  a  materia  foi
votada  e  aprovada  por unanimidade em  primeira  votacao.  Colocado  em  discussao o
Parecer  Cortyunto  n°  073/2021,  das  Comjssdes  de  Legisla?5o,  Justi§a  e  Reda?ao
Final, e de Finangas, Ongamento e Fiscaliza?5o, sobre o Projeto de Lei n° 023/2021  do
Poder Executivo. Facultada a palavra ao relator, vereador Djacy Washington Clemente
Maia.  Com  a  palavra  o  relatou,  narrou,  que o  Prtyeto  de  Lei  n°  023/2021  do  Poder
Executivo  ap6s ser analisado pelas citadas comiss6es,  com  a  presen?a do contador
desta Camara Municipal, obteve o Parecer Favoravel. Facultada a palavra aos demais
vereadores.  N5o havendo mais pronunciamento a  materia foi votada e aprovada  por
maioria, com vote contrario da vereadora Thais Viana de Mendonga Canuto. Colocado
em  discuss5o o Projeto de  Lei n° 023/2021  do Poder Executivo.  Facultada a palavra
aos senhores vereadores. Com a palavra o vereador Luiz Carios Omena, defendeu a
materia falando da  necessidade da  aprovagao pare que o municipio posso continuar
com a  boa administragao,  pagando os gastos efetuados com varias obras realizadas
em  nosso  municipio,  fazer  o  pagamento  dos  funcionarios,  coma  tambem  o  decimo
terceiro salario dos servidores municipais.  Com  a  palavra  a vereadora Thais Canuto,
confirmou seu voto contfario a aprova?ao da materia, dizendo que nao aprova, porque
nao  se  sente  tranquila  em  votar,  nao  sabendo  em  que  sera  investido  os  recursos
financeiros  em  tomo  de  RS.  60.000.000,00  (sessenta  milh6es  de  reais)  contido  no
discutido  Projeto de  Lei.  Falou  que tern visto o  dinheiro  pdblico  sendo  investidos de
forma errada, em filantropia, recursos que nao ficam no municipio.  Falou que qualquer
Prtyeto de Lei que chegue a esta Casa Legislativa em benoficio do municipio tern seu
vote favofavel. Com a palavra o vereador Biu Barros, falou que vofa favofavel porque
ficou  bern  claro  que  os  recursos  serao  empregados  de  forma  correta.  Falou  que  a
suplementaeao 6  para tirar dinheiro  de  onde  estar  sobrando  e  empregar onde  estar
faltando,  e  s6  remanejamento  dentro  do  ongamento  existente.  Aparte  o  vereador
Rafael   Lages,   disse   que   fica   facil   em   vota   esta   materia,   porque   no   Pilar   na
administra?5o  atual,  esta  tudo funcionando  perfeitamente,  diferente  do  passado  que
nao  funcionava.  Falou  que  esfa  Casa  Legislativa,  tern  condig6es  de  fiscalizar  as
despesas.  Aparte  o vereador Henrique  Pinheiro,  dell  apoio  as  palavras  do vereador
Luiz Carios,  e disse  vctar tranquilo depots  das explica§6es dos tecnicos desta  Casa
Legislativa. 0 vereador Biu Barros, agradeceu os apartes e encerrou suas palavras.  0
senhor presidente elogiou os trabalhos desta Casa Legislativa, e dos tecnicos que aqui
trabalham  pare que  as materias que tramitam,  sejam votadas da forma mais correta.
Sem mais discussao a materia foi votada e aprovada par maioria qualificada, com voto
contrario da vereadora Thais Viana de Mendon9a  Canuto, em  primeira vctagao.  Nao
havendo    mais    materias    para    discuss5o   e   vctag5o    na    pauta    desta    sessao
extraordinaria, o senhor presidente, convocou os senhores vereadores para mais uma
sess5o extraordinaria,  as  15:45 hs.  (quinze horas e quarenta e cinco minutos), e deu
por encerra a presente sess5c) exfraordinaria. Pare constar eu, Carlos Alberto Soares
de Souza, assistente
sera assinada  pelo

sente na sessa
vembro de 2

Iavrei a presente ate, que depois de lida e aprovada,
•esidente  deste  Poder  Legislativo,  e  pelos  demais  vereadon

ala das sos. ador Ant6nio Aniceto dos Santos, em 18 de

nrique dos Santos

- Presidente -
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Vereadores:


